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PROVA D’ACCÉS A CICLES FORMATIUS DE GRAU MITJÀ. 
CONVOCATÒRIA D’INCIDÈNCIES. 2003.  
 

SOLUCIONS I PAUTES DE CORRECCIÓ 
 
Aquesta prova consta de dos tipus d’exercicis:  

- Un qüestionari tipus test de 60 preguntes repartides entre les parts A 
(38 preguntes), i B (22 preguntes). Cada una d’aquestes preguntes 
es valora en 0,1 punt, i cada error penalitza 0,033 punt. La puntuació 
màxima d’aquest qüestionari és de 6 punts.  
Cada pregunta té una sola resposta correcta, que cal assenyalar 
clarament en aquest full de respostes. En cas que hi hagi més d’una 
resposta a un mateix ítem, o ambigüitat sobre quina és la resposta 
assenyalada, aquesta pregunta es considerarà incorrecta. Les 
preguntes no contestades no puntuen. 

 
- Tres redaccions, una per cada una de les tres llengües: català a la 

part A, y llengua estrangera (anglès o francès) i llengua castellana a 
la part B. La valoració és de 1,6 punts per la primera, 0,8 punts per la 
segona i 1,6 punts per la tercera. La puntuació màxima del conjunt de 
les redaccions és de 4 punts. 
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PART A – QÜESTIONARI – CONVOCATÒRIA D’INCIDÈNCIES 
 
 

1 a b c X 25 a b X d 

2 a X c d 26 a b X d 

3 a b X d 27 a X c d 

4 a b X d 28 X b c d 

5 a X c d 29 a b X d 

6 a b c X 30 a b X d 

 

LLENGUA 

 

CATALANA 

7 a b X d 31 a b X d 

8 X b c d 32 a X c d 

9 a X c d 

 

 

CIÈNCIES  

 

 

SOCIALS 

33 a X c d 

10 X b c d 

11 a X c d 

12 a X c d 

13 a b c X 

14 X b c d 

 

 

TECNOLOGIA 

15 a b c X 

16 a b X d 

17 a b c X 

18 a b X d 

19 X b c d 

20 a b c X 

21 a b X d 

22 a b c X 

23 X b c d 

 

CIÈNCIES 

DE LA 

 

NATURALESA 

24 X b c d 
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LLENGUA CATALANA 
 
EXERCICI 2 
 
Graella per a la correcció de la redacció. 
 

PUNTUACIÓ

ASPECTES A VALORAR O 0'2
5

0'5
0

0'7
5

1
Presentació 1. Escriu amb polidea, lletra clara, marges,paràgrafs...?
Adequació 2. El registre utilitzat és l'adequat al tema i al propòsit del text ?
Coherència i cohesió 3. L'escrit té l'estructura que coorespon al tipus de text ?

4. Expressa les idees amb ordre i claredat ?
5. Utilitza bé els connectors ?
6. Utilitza bé els signes de puntuació ?

Correcció 7. Ha escrit sense faltes d'ortografia ?
8. Els aspectes morfològics són correctes ?
9. Les frases estan ben construïdes ?
10. Utilitza el lèxic amb precisió i genuïtat ?
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PART B – QÜESTIONARI - CONVOCATÒRIA D’INCIDÈNCIES 
 

34 FA b c d 56 X b c d 

35 F A c d 57 a b c X 

36 a b FA d 58 a X c d 

37 a F c A 59 a b X d 

LLENGUA 
ESTRANGERA 
ANGLÈS 
FRANCÈS 

38 A F c d 

 

EDUCACIÓ 
VISUAL I 

PLÀSTICA 

60 a X c d 

39 X b c d 

40 a X c d 

41 a b c X 

42 a X c d 

43 a X c d 

44 X b c d 

 
 

LLENGUA 
CASTELLANA 

45 a b X d 

46 a b c X 

47 a b c X 

48 X b c d 

49 a b X d 

50 a X c d 

51 a b X d 

52 a b X d 

53 X b c d 

54 X b c d 

 
 
 
 

MATEMÀTI-
QUES 

55 a b c X 
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VALORACIÓ DE LA REDACCIÓ EN LLENGUA CASTELLANA: 
 
Graella per a la correcció de la redacció. 
 

PUNTUACIÓ

ASPECTES A VALORAR O 0'2
5

0'5
0

0'7
5

1
Presentació 1. Escriu amb polidea, lletra clara, marges,paràgrafs...?
Adequació 2. El registre utilitzat és l'adequat al tema i al propòsit del text ?
Coherència i cohesió 3. L'escrit té l'estructura que coorespon al tipus de text ?

4. Expressa les idees amb ordre i claredat ?
5. Utilitza bé els connectors ?
6. Utilitza bé els signes de puntuació ?

Correcció 7. Ha escrit sense faltes d'ortografia ?
8. Els aspectes morfològics són correctes ?
9. Les frases estan ben construïdes ?
10. Utilitza el lèxic amb precisió i genuïtat ?

 
 
VALORACIÓ DE LA REDACCIÓ EN LLENGUA ESTRANGERA: 
 
1,5 punts     L’adequació  del contingut de l’escrit: el seu desenvolupament 

substantiu i la seva rellevància segons el tema tractat. 
 
1,5 punts      L’organització: l’expressió fluïda; l’establiment de les idees i del 

seu suport; la seva organització; la seva seqüència lògica i la seva 
cohesió. 

 
1 punt           El vocabulari: el nivell de sofisticació; l’efectiva selecció i ús del 

lèxic; la correcció en la selecció de la forma de cada paraula; la 
correcta elecció del registre. 

 
1 punt           L’ús de la llengua: la construcció efectiva d’oracions complexes; 

el grau d’errors de concordància, temps verbal, número, ordre de la 
frase, funció de la frase, articles,  pronoms, preposicions i frases 
adverbials. 
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CÀLCUL DE LA NOTA GLOBAL DE LA PROVA  
 
 
QÜESTIONARI 
 
Nombre de respostes correctes als 60 ítems del qüestionari   x 0,1  = (màxim 6) 
 
Nombre de respostes incorrectes als 60 ítems del qüestionari x 0,033  = (màxim 
2) 
 
Nota del qüestionari = nota respostes correctes – nota respostes incorrectes 
 
 
REDACCIONS 
 
Nombre de punts obtinguts a la redacció de català x 0,16  = màxim 1,6 
 
Nombre de punts obtinguts a la redacció de francès o anglès x 0,08  = màxim 
0,8 
  
Nombre de punts obtinguts a la redacció de castellà x 0,16  = màxim 1,6 
 
 
NOTA TOTAL 
 
Nota final = nota qüestionari (màxim 6) + nota redaccions (màxim 4) = (màxim 
10). 
 
 
CÀLCUL DE LA NOTA GLOBAL DE LA PROVA EN CAS 
D’EXEMPCIÓ DE LLENGUA CATALANA 
 
QÜESTIONARI 
 
Es calcula la nota de la mateixa manera, però són 53 preguntes en comptes de 
60, per tant la puntuació màxima és 5,3 (i no 6) 
 
REDACCIONS 
 
Es calcula la nota de la mateixa manera, però hi ha una redacció de 1,6 punts 
com a màxim, i una de 0,8, per tant la puntuació màxima és 2,4 (i no 4). 
 
NOTA TOTAL 
 
Sumant la nota del qüestionari i la de les redaccions, el màxim seria de 5,3 + 
2,4 = 7,7 punts. Per obtenir l’equivalent d’aquesta nota sobre 10, caldrà dividir-
la per 0,77. 


